白条鸡一月降了一块



本报聊城 12 月 26 日讯 (记者 谢晓丽) 近一个月 来,聊城市场上肉鸡价格持 续下跌,已由5.2元/斤跌 至3.8元/斤。受此影响,鸡苗价格也出现了大幅滑 落,由1.6元/只跌至0.17 元/只,白条鸡价格也由6.5元/斤降至5.2元/斤。

萃县的一养殖户张先生 说,前些日子肉鸡行情 好,一斤卖到了5.2元, 很多市民开始尝试养鸡, 现在价格下跌了那么多, 不知道过年时的行情如 何,只能靠碰运气了。

此影响,鸡苗和白条鸡价

格都下跌了不少。 26 目早晨,在莘县徐庄 鸡苗市场上,不少鸡苗孵化 商唉声叹气,"行情好时,一 只鸡苗卖到了1.6元,现在 却跌到了1毛7分钱,并且 价格还在往下跌。王先生 0.6元,现在每个鸡苗得赔 4 毛钱。"从肉鸡价格跌落开 始,鸡苗价格也开始下跌, 肉鸡价格下滑,主要是供过 于求,养鸡的人太多,量大, 而市场需求已经饱和,致使 价格下跌

记者从交运大市场上 了解到,目前白条鸡的价格 一个月前的 6.5 元/ 斤慢慢跌落至 5.2 元/斤

今日起气温缓慢回升



聊城市气象台新 27 日白天气温开 始缓慢回升,最高温度 将回升至8℃左右。28 日有一次冷空气影响, 但强度较弱, 温度变化

具体预报如下: 27 日, 晴转多云, 南转北 风 2 ~ 3 级, -8 ~

8℃; 28日, 多云转晴, 北风3~4级, -6 ~4℃; 29日, 晴, 北 风 2 ~ 3 级, -5 ~

(谢晓丽)

《让子弹飞》增加场次



10 , 14 : 50 , 15 : 30 , 16: 00 , 16: 40 , 17 : 10 , 18 : 10 , 18: 50 , 19: 30 , 20 : 15 , 21 :

00 , 21 : 40《让子弹飞》场 20 , 14 : 40 , 15 : 50 , 17 : 00 , 18 : 00 , 19 : 10 , 20 : 30

《午夜心跳》场 次: 10: 50、12: 30、14: 10、18: 20: 00 《赵氏孤儿》场 次: 11: 30 《**大笑江湖》**场 次: 09: 30 鲁信影城聊城金鼎

中心店提供 (刘云菲 整理)

《东昌老街巷》出版

70 余条老街巷故事多

本报聊城 12 月 26 日讯(记者 刘云菲) 近日,由东昌府区政协文 史和学习宣传委员会编 写的《东昌老街巷》— 书出版。书中介绍了古 城区及沿运河区域内 70

据了解,该书共25 万字,90余幅图片。 书中以历史悠久的聊城

古城为依托, 以老街巷 为切入点,由点及面, 分层次、多角度地介绍 了古城区及沿运河区域 内 70 余条老街巷的建 筑样态,民风民俗,名 人轶闻等, 直字刻画和 还原了每条街巷的本来 样貌,生动反映了古城的历史演革与时代变

莘县审计成果利用效果提升

26 日下午 14 时 52 分,原聊城预制厂家属院拆除。现场工作人员介绍,北区最后

座楼拆掉后,金银岛建设项目很快开建。金银岛位于开发区转盘东侧,南区项目占地 1.98 公顷,主要建设住宅和公寓,预计总投资 1 亿元;北区项目占地 1.87 公倾,主要

聊城开往莘县的客车不必再 聊城市汽车总站工作人 本报讯

员介绍, 聊莘路修复接近尾 声,聊城至莘县的客车可以 诵讨聊莘路直达莘县。据了 解,聊城客车直达莘县路程 为 46 公里,需要 60-70 分钟;客车绕行阳谷再到莘县 路程为72公里,需要90分 钟左右。

聊莘路近日恢复通车

聊莘路

恢复通车

交通出行

(罗宁)

照"全面提升年"总体要求,今年1-11月,莘县审 计局共完成审计项目 68 个。

金银岛将开建

建设住宅和酒店式公寓,预计总投资为1.2亿元

莘具审计局积极强化. 措施,努力提高审计成果利用水平:强化综合分析,按照"专、深、精"

的要求强化综合分析,形 成内容精练、重点突出、操作性强的审计建议、审 计信息和专题分析报告, 为领导决策服务; 狠抓整 改提高,加大审计跟踪回 访力度, 重点检查审计发 现问题的整改情况、审计 建议的落实情况、规章制

度的建立情况,对被审计 单位做到"一帮、二促、 三提高";搞好协调沟 通,加强与区财政局、纪 监委等部门的协调沟通, 建立沟通长效机制,相互 配合,多方共同督促审计成果的落实。

见习记者 赵寰 摄

(干辉举)

10967 万治理中小型河流

今年, 茌平, 莘县、 冠县及东昌府区四个县 (区)总投资 10967 万元 治理中小型河流

目前正在实施的项 目为在平县在新河治理 工程和莘县俎店渠干流综合治理工程,两个项目已下达省以上 投资计划3713万元。

在平县在新河治理工 程,目前已完成工程总量的80%,预计年 莘县俎店渠干流综合 治理工程,目前已完 成总工程量的 60% 全部工程预计 2011 年 3月底完

(杨淑君 赫鹏)



东阿阿胶养生堂(阿胶街西首东阿广场北侧)

聯城県順礼品(凤凰台南18米路西)華县百恵大商行(人大对过)高唐县金赦超市(县委对过)临清朝天岩茗茶(临清新广场东南)

晟腾迷你茶博士来了

观其心, 发乎情 胸壑于怀, 天下白见 情趣梅兰竹菊

茶道清静怡真, 尽在心掌握 晟腾迷你茶博士, 茶道尽在掌握

致 造 妙乎 客 在两道杯壁之间形 茶艺掌握间 茶茶行 晶莹剔透 人静品还是呼朋 迷你茶博士水晶 其特有的双层结 充分体现了对中 能很好地保持 无论 比红茶绿 玻 玲珑精 茶道 便 不管 璃 构 易